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Κατά  την 14η  συνάντηση,  στην  οποία  συμμετείχαν  μέλη  του  Κομβικού  Σημείου

Επαφής (ΚΟ.Σ.Ε.) (βλέπε Σημείο 2) η συζήτηση κινήθηκε γύρω από τα εξής :

1. Θεματικές που συζητήθηκαν

Α.  ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ  ΔΡΑΣΕΩΝ  ΚΑΙ  ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ  ΑΠΟ  13/11/2014  (13η

συνάντηση ΚΟΣΕ έως σήμερα)

Α.1.  Διαμορφώθηκαν  ο  οδηγός  χρήσης  και  οι  άδειες  χρήσης  γεωχωρικών
δεδομένων και υπηρεσιών της γεωπύλης . Η ανάρτησή τους έγινε υπό τον ευρύτερο
τίτλο  Πρόσβαση  στις  διαδικτυακές  Γεωχωρικές  Υπηρεσίες  του  Υπουργείου
Εσωτερικών  (βλ. εδώ)

Α.2.  Εμπλουτίσαμε την  ιστοσελίδα που αποτελεί και τον κόμβο πληροφόρησης
για τα επιχειρησιακά προγράμματα της τοπικής αυτοδιοίκησης, ως προς τη θεματική
της  αξιοποίησης  γεωχωρικών  δεδομένων Στο  πλαίσιο  αυτό  αναρτήσαμε
πρωτοβουλίες που έχουν αναλάβει Φορείς της Κεντρικής Διοίκησης και της Τοπικής
Αυτοδιοίκησης για το άνοιγμα των γεωχωρικών τους δεδομένων. Ο  εντοπισμός τους
έγινε μέσω έρευνας στο διαδίκτυο. 

Β. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΕΓΓΡΑΦΟ ΤΟΥ ΥΠΕΚΑ 

Στο  με  το  Α.Π.  οικ.  5692/9.2.2015  έγγραφο  της  Διεύθυνσης  Τοπογραφικών
Εφαρμογών και Γεωχωρικών Πληροφοριών του ΥΠΕΚΑ με θέμα: “Επικαιροποίηση
των στοιχείων παρακολούθησης της Οδηγίας 2007/2/ΕΚ (INSPIRE) για το έτος 2015
(έτος αναφοράς 2014)”, ζητάται:

Β.1.  Αφού εξετάσουμε τον κατάλογο που έχει καταρτιστεί  ως προς τα σύνολα
δεδομένων και τις υπηρεσίες του φορέα που εκπροσωπούμε εάν διαπιστώσουμε την
ανάγκη επικαιροποίησης / διόρθωσης / συμπλήρωσης να το πραγματοποιήσουμε έως
την 15η Μαρτίου 2015. 

Από τον έλεγχο που κάναμε διαπιστώσαμε ότι ο κατάλογος ως έχει, αποτυπώνει
πλήρως και ορθώς τα όσα έχουμε κάνει από την πλευρά του ΚΟΣΕ του τέως
Υπουργείου Εσωτερικών.
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http://epota.ypes.gr/?page_id=206
http://geonet.ypes.gr:8080/geonetwork
http://epota.ypes.gr/
http://www.ypes.gr/el/Ministry/Actions/KOSE/
http://cdr.eionet.europa.eu/gr/eu/inspire/monitoring/envu8dtoq/MR_indicators_Greece_2014_Final.xls
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Β.2.  Στο  ίδιο  έγγραφο  γίνεται  υπενθύμιση  της  ανάγκης  επικαιροποίησης  /
ανασυγκρότησης  των  ΚΟΣΕ  όποτε  χρειάζεται  προκειμένου  να  λειτουργούν
απρόσκοπτα. 

Η  παραπάνω  υπενθύμιση,  κατά  την  άποψη  των  συμμετεχόντων,  αποκτά
ιδιαίτερη σημασία λόγω και των οργανωτικών αλλαγών που έχουν επέλθει στο
τέως Υπουργείο Εσωτερικών.  

Γ.  ΣΥΖΗΤΗΣΗ  ΓΙΑ  ΑΛΛΕΣ  ΔΡΑΣΕΙΣ  ΤΟΥ  ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ  ΣΧΕΤΙΚΕΣ
ΜΕ  ΤΗΝ  ΑΝΑΠΤΥΞΗ  ΚΑΙ  ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ  ΒΑΣΕΩΝ  ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ  ΜΕ
ΑΜΕΣΗ ή ΕΜΜΕΣΗ ΓΕΩΧΩΡΙΚΗ ΑΝΑΦΟΡΑ. 

Συζητήθηκε το θέμα του Κόμβου Διαλειτουργικότητας και της πληροφόρησης που
παρέχεται μέσω αυτού. Στη συνέχεια προτάθηκε η αναζήτηση τρόπων αξιοποίησης
των δεδομένων που παρέχονται μέσω του Κόμβου.

2. Ακολουθεί πίνακας συμμετεχόντων / και μη

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ 

Β. ΜΗ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ  (τακτικά και 
αναπληρωματικά μέλη ΛΟΓΩ ΑΛΛΩΝ 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ή και ΑΔΕΙΩΝ)

ΣΑΜΑΡΤΖΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΑΚΚΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
ΔΙΚΑΡΟΣ ΝΙΚΟΣ ΜΑΡΑΓΚΟΣ ΣΤΡΑΤΗΣ
ΤΖΕΒΕΛΕΚΗ ΜΑΡΙΑ ΣΟΦΙΑΝΙΔΟΥ ΑΘΗΝΑ

ΣΚΟΛΑΡΙΚΟΣ ΜΑΡΙΝΟΣ ΑΛΒΑΝΟΣ ΑΡΗΣ

ΚΟΥΛΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΤΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

ΜΠΟΥΔΟΥΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΥΚΟΥΒΑΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΠΑΓΚΑΛΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΠΕΛΛΑ ΙΩΑΝΝΑ

ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΣ ΚΑΛΛΙΝΙΚΟΥ ΕΛΕΝΗ

ΕΞΑΡΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ
ΠΟΘΟΥ ΚΑΛΛΙΟΠΗ
ΜΑΡΚΟΥΛΑΤΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

ΣΚΟΥΡΑΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

ΜΠΡΙΑΣΤΙΚΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
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